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 SUBASTA / AUCTION – 05 OCTUBRE  
 VIERNES 17:30HRS  

Lote Descripción Estimado 
2  3 apliques decorativos 

3 decorative wall lamps 
€30-60 

3  Pequeño tambor 
Small drum 

€30-60 

4  2 apliques redondas decorativos 
2 decorative round wall lamps 

€20-40 

5  2 neumáticos nuevos 175/65R13 80T 
2 brand new tyres 175/65R13 80T 

€20-40 

6  Lote de 6 cojines azules de exterior para hamacas 
Lot of 6 blue exterior sun bed mattresses 

€60-120 

7  Figura de piedra de Kama Sutra 
Small stone Kama Sutra figure 

€30-60 

8  Banco con mesa de hierro rojas art Nouveau 
Red art nouveau iron bench and table 

€600-800 

9  4 ranas de madera decorativas 
4 decorative wooden frogs 

€50-100 

10  Mesa redonda de bambú con tapa de cristal 
Round bamboo table with glass top 

€50-100 

11  4 lámparas de jardin de varios tamaños 
4 varied sized exterior lanterns 

€30-60 

12  4 sillas antiguas plegables de jardín 
4 antique foldable garden chairs 

€150-300 

13  Mesa redonda de teca  
Round teak table 

€150-300 

14  Óleo sobre tela de mujer indígena con flores 
Oil on canvas of indigenous woman with flowers 

€50-100 

15  Cama de matrimonio de teca tallada de Bali con colchón 
Balinese carved teak double bed with mattress 

€100-200 

16  Cama individual de teca tallada de Bali 
Balinese carved teak simple bed 

€75-150 

17  Cama individual de teca tallada de Bali 
Balinese carved teak simple bed 

€75-150 

18  Lote variada de 7 persianas de madera 
Varied lot of 7 wooden blinds 

€50-100 

19  2 calentadores infrarrojos 
2 infrared heaters 

€30-60 

20  Nevera/frigorífico BEKO 
BEKO fridge/freezer 

€75-150 

21  Lavavajillas SIEMENS 
SIEMENS dishwasher 

€50-100 

22  Silla de montura de Pony 
Pony saddle 

€100-200 

23  Pequeña cajonera de 7 cajones de madera oscura 
Small dark wooden chest with 7 drawers 

€75-150 

24  2 espejos cuadradas con marcos de teca tallada 
2 square mirrors with carved teak frames 

€80-160 

25  Sillón blanco y verde KARTELL MAGIC HOLE 
KARTELL MAGIC HOLE white and green chair 

€200-400 

26  Sillón tapizado con tela rosa 
Pink fabric armchair 

€30-60 
 
 



Lote Descripción Estimado 
27  2 sillas antiguas francesas 

2 antique French chairs 
€50-100 

28  Relieve en hierro fundido 
Cast iron relief  

€40-80 

29  3 cuadros de publicidad de cerveza y Coca Cola 
3 beer and Coca Cola reflective billboards 

€30-60 

30  Juego antiguo de tresillo y 2 sillones Thonet 
Antique set of Thonet bench and two armchairs 

€250-500 

31  6 sillas antiguas Thonet 
6 antique Thonet chairs 

€100-200 

32  Cuadro grande de pintura "tapa" de Fiji  
Large Fijian tapa cloth painting in frame 

€1200-2400 

33  2 cunas de tela blanco y negra con colchones 
2 black & white fabric cots with mattresses 

€40-80 

34  Espejo con marco de madera 
Mirror with wooden frame 

€30-60 

35  Mesita de noche decorado con decoupage con cajón 
Small bedside table with decoupage decoration with drawer 

€40-80 

36  2 sillas de teca de jardín 
2 teak garden chairs 

€130-260 

37  3 bandejas con decoración floral 
3 trays with floral decor 

€15-30 

38  Mesa cuadrada de teca 
Square teak table 

€100-200 

39  Lámpara moderna redonda de acero 
Round modern steel lamp 

€30-60 

40  Espejo grande con marco de madera roja 
Large mirror with red wooden frame 

€50-100 

41  4 sillas de piel símil blanca 
4 white faux leather chairs 

€150-300 

42  Lámpara moderna de acero en forma de estrella 
Modern steel lamp in star shape 

€40-80 

43  2 taburetes de pino 
2 pine bar stools 

€30-60 

44  Talla de madera y cuadro de Buda decorativos 
Carved wooden Buddha and decorative painting  

€40-80 

45  Escritorio de madera 
Wooden desk  

€150-300 

46  2 taburetes de madera con asiento de enea 
2 wooden stools with straw seat 

€30-60 

47  Mueble vitrina de madera con 2 puertas 
Wooden & glass cabinet with 2 doors 

€100-200 

48  3 sillas modernas de madera con cojines de terciopelo naranja 
3 modern wooden chairs with orange velvet cushions 

€30-60 

49  Fotografía en lienzo "Moonbeam" by Katarina Baliova, 100x150cm 
Photo on canvas "Moonbeam" by Katarina Baliova, 100x150cm 

€550-1100 

50  Pantalla de lámpara de cristal soplado 
Blown glass lamp cover 

€30-60 

51  2 butacas de polipiel negras con puf 
2 black faux leather armchairs with pouf 

€50-100 

52  2 butacas de polipiel negras con puf 
2 black faux leather armchairs with pouf 

€50-100 

55  Candelero de latón 
Brass candleholder 

€20-40 



Lote Descripción Estimado 
56  Vitrina antigua para abanico con marco de madera dorado  

Small vitrina for fan with gilt wooden frame 
€30-60 

57  Escritorio antiguo con cajones y tope de cuero 
Antique desk with drawers & leather top 

€150-300 

58  Banco antiguo de madera 
Antique wooden bench 

€75-150 

59  Calentador de terraza de butano SUNWOOD 
SUNWOOD terrace gas heater 

€350-700 

60  Porta CD 
CD rack 

€20-40 

63  Alfombra con formas geométricas, 68x230cm 
Carpet/runner with geometrical forms, 68x230cm 

€50-100 

64  2 mesas secundarias chapadas marroquíes 
2 Moroccan cladded sidetables  

€60-120 

65  Mesa de centro chapada marroquí 
Moroccan cladded coffeetable  

€75-150 

66  Espejo grande sin marco 
Large frameless mirror 

€40-80 

67  Pequeño mueble rinconero de madera 
Small wooden corner cabinet 

€30-60 

68  Grabado "Caballo blanco" de Fletcher Sibthorp, enumerado y certificado 
Print “Caballo blanco" by Fletcher Sibthorp, numbered and certified 

€300-500 

69  Mesa consola con marqueteria y tapa de mármol con espejo 
Console table with wooden inlay and marble top with mirror 

€200-400 

70  Lámpara de pie de madera con pantalla blanca y mesita 
Wooden foot lamp with white shade & small table 

€40-80 

71  Mesa bandeja 
Tray table 

€75-150 

72  Sillón de cuero y hierro forjado 
Leather and iron chair 

€150-300 

73  Sofá de cuero y hierro forjado 
Leather sofa with iron work 

€250-500 

74   2 sillas EAMES VITRO 
 2 EAMES VITRO chairs 

€600-1200 

75  Mesa triangular 
Triangular table 

€50-100 

76  Camilla de masaje eléctrico POWER ANDULATOR HHP Edicion blanca 
White Edition POWER ANDULATOR HHP electric massage mattress 

€300-600 

77  Alfombra persa Khorasan, 292x396cm 
Persian Khorasan carpet, 292x396cm 

€2000-4000 

78  Bateria DYNAMIC Percussion para principiantes 
DYNAMIC Percussion beginner drum set 

€100-200 

79  Escritorio de madera antigua inglesa con 9 cajones y tapa de piel 
English antique wooden desk with 9 drawers and leather top 

€200-400 

80  Báscula antigua 
Antique scale 

€75-150 

81  Espejo alto estrecho  
Big narrow mirror 

€20-40 

82  Espejo alto ovalado 
High oval mirror 

€50-100 

83  Mueble chino boticario de farmacia antiguo con 33 cajones de madera con pinturas  
Antique wooden Chinese apothecary cabinet with 33 drawers with painted door 

€3000-6000 

84  Lámpara de pie de madera con pantalla beige 
Wooden foot lamp with beige shade 

€40-80 



Lote Descripción Estimado 
85  Candelabro de metal de 5 velas 

Metal candleholder for 5 candles 
€150-300 

86  Mesa de centro marrón grande 
Large brown coffee table 

€75-150 

87  6 pufs de piel símil negros 
6 black faux leather poufs 

€75-150 

88  Alfombra grande blanca de diseño MISSONI de lana gruesa (330x370cm)  
Big white designer MISSONI thick wool carpet (330x370cm) 

€250-500 

89  Televisor Plasma Samsung de 43" 
Samsung Plasma TV, 43" 

€150-300 

91  6 carteles de publicidad de Vermouth 
6 Vermouth advertisements 

€100-200 

92  6 sillas de madera con asiento de cuerda 
6 wooden chairs with string seats 

€150-300 

93  6 sillas con tope de rejilla 
6 chairs with mesh seat 

€150-300 

94  Mesa rústica de madera con 6 sillas de asiento de cuerda 
Rustic wooden table with 6 chairs with string seat 

€200-400 

95  Escultura de Buda reclinado de piedra 
Stone sculpture of reclining Buddha 

€30-60 

96  Consola de caoba  tallada con marquetería y tapa de cristal 
Mahogany carved console table with wooden inlay and glass top 

€100-200 

97  TV Beo Vision 11-40" 3D BANG & OLUFSEN con 2 altavoces BEOLAB 600 y 
BEOLAB SUBWOOFER 

BANG & OLUFSEN Beo Vision 11-40" 3D TV with 2 BEOLAB 600 speakers and 
BEOLAB SUBWOOFER 

€3800-6000 

98  Grabado sobre tela  "Unguarded moment" de Christine Comyn, enumerado y 
certificado 

Print on canvas "Unguarded moment" by Christine Comyn, numbered and certified 

€180-360 

99  Fotografía en metacrilato "Jethou" by Katarina Baliova, 100x150cm 
Photo on methacrylate "Jethou" by Katarina Baliova, 100x150cm 

€550-1100 

100  Grabado sobre tela  "Affected by you" de Christine Comyn, enumerado y certificado 
Print on canvas "Affected by you" by Christine Comyn, numbered and certified 

€250-500 

101  Grabado sobre tela  "Reckless" de Christine Comyn, enumerado y certificado 
Print on canvas "Reckless" by Christine Comyn, numbered and certified 

€250-500 

102  Alfombra azul y roja, 68x132cm 
Blue & red carpet, 68x132cm 

€50-100 

103  Sofá de terciopelo dorado con respaldo alta 
Golden velvet sofa with high backrest 

€600-1200 

104  Óleo en tela de Elida Bonet con marco blanco 
White framed oil on canvas by Elida Bonet 

€40-80 

106  2 mesitas de noche blancas 
2 white bedside tables 

€50-100 

107  Lote variado de cubos y bandejas 
Mixed lot of wine coolers and trays 

€30-60 

108  Máquina para granizado "Monte Scroppino" 
Slushy machine "Monte Scroppino" 

€150-300 

109  Picahielos eléctrico "Bacardi" 
Electric ice crusher "Bacardi" 

€75-150 

110  Frigorífico pequeño "Red Bull" 
Small fridge "Red Bull" 

€100-200 

111  Tostadora para 4 lonchas 
Toaster for 4 slices  

 

€40-80 



Lote Descripción Estimado 
112  Cocina antigua de keroseno negra de 4 quemadores 

Antique kerosene 4 burner black cooker  
€450-900 

113  Espejo alto con marco de madera pintado 
High mirror with painted wooden frame 

€40-80 

114  Farol grande electrificado de latón y cristal 
Large electrified brass & crystal lantern 

€200-400 

115  Frigorífico pequeño "Pago" 
Small fridge "Pago" 

€75-150 

116  Pintura Egipcia en papel enmarcado en cristal 
Egyptian painting on paper framed in glass 

€100-200 

117  Espejo indonesio con marco tallado 
Indonesian mirror with carved frame 

€75-150 

118  4 sillas modernas de color amarillo 
4 yellow modern chairs 

€50-100 

119  Óleo sobre tabla "Mujer con flores" firmado Javier Pereza Prada 
Oil on board "Woman with flowers" signed Javier Pereza Prada 

€350-700 

120  Figura de deidad de madera pintada en postura Namaste de Indonesia 
Indonesian wooden female deity figure in Namaste posture 

€400-800 

121  Foto de velero en blanco y negro 
Black & white  photo of a sailing boat 

€30-60 

122  Cámara FUJI GX680 con caja de aluminio 
FUJI GX680 camera with aluminum case 

€300-600 

123  2 luces de flash HENSEL con bolsa 
2 camera flash lights HENSEL with bag 

€100-200 

124  2 luces fotografícas 
2 photographic beamer lights 

€100-200 

125  Proyector de diapositivos Paxiscope XL 
Slide projector Paxiscope XL 

€100-200 

126  Lote mezclado de material de fotografía 
Mixed lot of photography equipment 

€75-150 

127  2 trípodes de cámaras MANFROTTO 
2 MANFROTTO camera tripods 

€100-200 

128  2 trípodes de cámara finas 
2 light camera tripods 

€60-120 

129  2 trípodos de cámara 
2 camera tripod stands 

€30-60 

130  Máquina de coser SINGER portable 
Portable SINGER sewing machine 

€75-150 

131  Estantería moderna de acero y polietileno blanco 
Modern steel & white polyethylene shelf 

€200-400 

132  Mostrador cuadrado con armario/vitrina 
Square showcase with cupboard 

€150-300 

133  3 pizarras de publicidad "Martini" 
3 advertizing panels "Martini" 

€30-60 

134  Mesa redonda de ratán LAMBERT con tope de cristal 
LAMBERT round rattan table with crystal top 

€100-200 

135  2 sillones grandes de ratán LAMBERT  "Rockefeller" 
2 large "Rockefeller" rattan LAMBERT armchairs 

€1000-2000 

136  Bici eléctrica Bridgestone "Angelino petite" 2009 con cesta y silla de niño (sin pila) 
Bridgestone "Angelino petite" e-bike 2009  with basket & child seat (no battery) 

€350-700 

137  Estantería colgante de metal 
Hanging metal board 

€100-200 

138  Mesa bistro moderna blanca con 4 sillas PEDRALI GLISS 
White modern bistro table with 4 PEDRALI GLISS chairs 

€250-500 



Lote Descripción Estimado 
139  Óleo sobre tabla firmado Javier Pereza Prada 

Oil on board signed Javier Pereza Prada 
€350-700 

140  Parasol blanco RESOL con diametro de 3m 
White RESOL parasol with 3m span 

€50-100 

141  2 sillas altas de hierro forjado 
2 high wrought iron chairs 

€150-300 

142  Gallo de metal antiguo 
Antique metal cockerel 

€75-150 

143  Caballo de metal antiguo pintado 
Antique painted metal horse 

€75-150 

144  2 apliques con bola de cristal 
2 wall lamps with crystal sphere 

€30-60 

145  Grabado enmarcado de pareja romana 
Framed print of Roman couple 

€40-80 

146  Mesa de acero y cristal blanca opalina 
Steel table with white frosted glass top 

€50-100 

147  5 pantallas de lámpara de caña 
5 cane basket lampshades 

€50-100 

148  Lámpara de carro antigua 
Antique wagon lamp 

€30-60 

149  Mesa de comedor decapada con 6 sillas 
Distressed dining table with 6 chairs 

€350-700 

150  2 biombos de ramas de madera ondulada 
2 ondulating wooden stick screens 

€90-180 

151  Escritorio con silla de madera de color pistacho 
Pistachio green wooden desk and chair 

€100-200 

152  Óleo sobre tabla de escena rural mejicana por Jose Mexicano Otegui '70 
Oil on board of Mexican rural scene by Jose Mexicano Otegui '70 

€650-1200 

153  4 lámparas de jardín de madera con candelero de cristal 
4 wooden garden lamps with glass candleholder 

€50-100 

154  2 bolsas grandes Baloush afganas 
2 large Afghan Baloush bags 

€350-700 

155  2 bolsas Baloush afganas 
2 Afghan Baloush bags 

€300-600 

156  Small Afghan rug in yellow tones 
Alfombra pequeña de tonos amarillos 

€150-300 

157  Mueble estantería de metal y madera 
Metal and wooden shelf unit 

€200-400 

158  Tapiz acrílico en tela de LULA MARTINS de serie "Totems back to Africa" 1985 216 
x 90cm 

Acrylic painting on hanging fabric by LULA MARTINS from series "Totems back to 
Africa" 1985 216 x 90cm  

€150-300 

159  Sillón moderno de acero con asiento de cuero marrón claro 
Modern steel and light brown leather armchair 

€100-200 

160  Mesita tallada y pintada 
Small carved & painted table 

€20-40 

161  Cabezal de cama de madera turquesa con tela blanca 
Wooden turquoise bed head with white fabric 

€40-80 

162  Batería completa "Ludwig Accent CS" con accesorios 
Complete Drumkit "Ludwig Accent CS" with accessories 

€225-450 

163  6 sillas blancas estilo Kartell/Starck 
6 white  Kartell/Starck style chairs 

€100-200 

164  Espejo grande con marco de madera color plata 
Large mirror with silver colored wooden frame 

€40-80 



Lote Descripción Estimado 
165  Mesa con tapa de mármol y 4 sillas 

Marble top table with 4 chairs 
€200-400 

166  Acrílico en lienzo con marco  de JOHN LAFORD 1988 88 x 110cm 
Acrylic painting on canvas with frame by JOHN LAFORD 1988 88 x 110cm 

€200-400 

167  Figura de Buda tallada a mano en madera de Indonesia 
Indonesian hand carved wooden Buddha figure  

€150-300 

168  Cómoda antigua 
Antique dresser 

€100-200 

169  Mesita de madera con cajón 
Small table with drawer 

€150-300 

170  Mueble balinés de madera tallada con 3 estantes 
Balinese carved wooden cupboard with 3 shelves 

€200-400 

171  2 sillas de metal LAMBERT plegables 
2 LAMBERT metal fold up chairs 

€100-200 

172  Escultura de bronce de "mujer estirando" 
Bronze sculpture of "stretching woman" 

€250-500 

173  Caja de porcelana barnizada para té 
Glazed porcelain tea caddy 

€20-40 

174  Jarrón chino pintado a mano 
Chinese handpainted vase 

€80-160 

175  2 lámparas sobremesa de hierro con pantallas blancas 
2 iron table lamps with white shades 

€30-60 

176  2 apliques de hierro y cristal 
2 iron & glass wall lamps 

€30-60 

177  2 sillas con asientos de enea 
2 chairs with mesh seat 

€40-80 

178  Juego de porcelana desayuno ESCHENBACH CERANOVA 53 piezas 
Breakfast porcelain set ESCHENBACH CERANOVA 53 pieces 

€120-240 

179  3 sillas de oficina EAMES de HERMANN MILLER por VITRA 
3 EAMES office chairs from HERMANN MILLER by VITRA 

€900-1800 

180  Lámpara de pie estilo FLOSS con pantalla de mimbre 
FLOSS style standing lamp with wicker shade 

€120-240 

181  Caballo de carrusel pintada de Indonesia 
Indonesian painted carousel horse 

€150-300 

182  Consola roja china con cajones con espejo  
Red chinese console table with drawers and mirror 

€150-300 

183  Cristal quartz rosa 
Rose quartz crystal 

€170-340 

184  Alfombra de diseño MISSONI WINNIPEG de lana de colores 270 x 370 cm 
Colored design MISSONI WINNIPEG wool carpet 270 x 370 cm 

€400-600 

185  Mueble mostrador con iluminación 
Illuminated crystal counter 

€250-500 

186  Cuadro de óleo enmarcado "Brügge" de VAN HINGERT, 115x95cm 
Framed oil painting "Brügge" by VAN HINGERT, 115x95cm 

€250-500 

187  Óleo sobre tela de un olivo de Tilman Knaus, 130x97cm 
Oil on canvas of an olive tree by Tilman Knaus, 130x97cm 

€3500-7000 

188  Óleo sobre tela "Pla de Mallorca" de Miquela Nicolau Ballester 
Oil on canvas "Pla de Mallorca" by Miquela Nicolau Ballester 

€1100-2200 

189  Juego de platos, sopera y salsera ROYAL DIJON 
Set of plates, soup  bowl and gravy boat ROYAL DIJON 

€50-100 

190  Araña electrificada de cristal y latón de 6 luces 
Electrified brass and crystal chandelier with 6 lights 

€150-300 

191  Pareja de collages de telas tribales africanas 
Pair of framed collages of African tribal fabrics 

€300-600 



Lote Descripción Estimado 
192  Estatua grande africana de mujer Dinka 

Tall African statue of a Dinka woman 
€200-400 

193  Estatua mediana africana de 2 mujeres 
Medium-sized African statue of a 2 women 

€150-300 

194  Moneda grande de bronce con símbolo astrológico Piscis 
Large bronze coin with astrological Pisces sign  

€30-60 

195  Estantería moderna de acero y polietileno blanco 
Modern steel & white polyethylene shelf 

€250-300 

196  Estatua grande africana de mujer Malawi 
Tall African statue of a Malawi woman 

€200-400 

197  Cajonera Biedermeier en raíz de nogal claro 
Biedermeier burr walnut chest of drawers 

€600-1200 

198  Cuadro "Tulipanes" foto montaje por Werner Branz firmado 
Photo montage "Tulips" by Werner Branz signed 

€100-200 

199  Sofá grande de ratán LAMBERT (3m) 
Big rattan sofa  LAMBERT (3m) 

€800-1600 

200  Grabado "Kate in shadow" A/P 1/5 de Celia Paul, 15x12,5cm 
Etching "Kate in shadow" A/P 1/5 by Celia Paul  15x12,5cm 

€250-500 

201  Mesa de ratán LAMBERT con tope de cristal 
LAMBERT rattan table with crystal top 

€150-300 

202  Reposapiés en forma de huevo color naranja 
Orange egg shaped foot rest 

€75-150 

203  Alfombra de piel vacuna TAPEC & YODEX, 2x3m 
Cow skin carpet TAPEC & YODEX, 2x3m 

€150-300 

204  Tríptico de litografías de San Miguel firmadas y enumeradas por Kyriakides 
Tryptich of lithographs of San Miguel numbered and signed by Kyriakides 

€60-120 

205  Reloj de caja grande antiguo francés 
Antique French long case clock 

€750-1500 

206  2 sillas decapadas de madera tapizados con piel de conejo negro 
2 wooden decapé chairs with black rabbit fur upholstery 

€300-600 

207  Mesa redonda de madera con pies torneados 
Round wooden table with turned legs 

€150-300 

208  Grabado de 2 caballos enmarcado, enumerado 82/100 y firmado "Goods"  
Framed etching of 2 horses, numbered 82/100 & signed "Goods" 

€20-40 

209  2 figuras de chinos de cristal Morano rosa 
2 Chinese pink Murano figures  

€60-120 

210  Figura de pareja erótica de porcelana china 
Chinese erotic couple porcelain figure 

€75-150 

211  Cristal Quartz grande blanco 
Large White Quartz crystal 

€170-340 

212  2 candelabros plateados ingleses del siglo XIX 
2 English 19th C silver plated candlesticks 

€120-240 

213  2 vitrinas de plexiglás con cerradura e iluminación 
2 lockable pexiglass showcases with lighting 

€300-600 

214  Cristal Quartz grande blanco 
Large white Quartz crystal 

€450-900 

215  Escultura de madera de ANTONIO HORMIGO  firmado años 1990 
Wooden sculpture signed by ANTONIO HORMIGO 1990s 

€700-1400 

216  2 candeleros de latón 
2 brass candleholders 

€30-60 

217  Grabado "boy in bed", CELIA PAUL no firmado 
Etching "boy in bed", unsigned CELIA PAUL 

€200-400 

218  Estufa de hierro JOTUL 
JOTUL iron wood burner 

€350-700 



Lote Descripción Estimado 
219  Mostrador/vitrina con estanterías de cristal 

Showcase with crystal shelves 
€100-200 

220  Estatua mediana africana de mujer 
Medium-sized African statue of a woman 

€150-300 

221  Máquina de fotos antigua LUMIERE 
Old camera LUMIERE 

€40-80 

222 2 figuras pequeñas africanas de madera 
2 small African wooden figures 

€100-200 

223 2 figuras pequeñas antiguas africanas de madera 
2 small antique African wooden figures 

€100-200 

224  Araña de cristal y latón de 5 luces 
Brass and crystal chandelier with 5 lights 

€150-300 

225  Cartografía/biografía (facsímile) de Josef Stocker, Suiza 1667 
Cartography/biography (facsimile) of Josef Stocker, Switzerland 1667 

€150-300 

226  2 sillas de madera tallada estilo castellano con cojines tapizados 
2 carved wooden Spanish style chairs with upholstered seats 

€500-1000 

227  Mesa baúl de madera 
Wooden chest table 

€50-100 

228  2 sillas Napoleon III tapizados con tela de colores rojos 
2 Napoleon III armchairs upholstered with red patterned fabric 

€600-1200 

229  Cama de matrimonio de hierro forjado 
Wrought iron double bed 

€800-1600 

230  Candelabro de hierro para 9 velas 
Iron candlestick for 9 candles 

€40-80 

231  Óleo en lienzo "La Petite Tete" de MONREAL con marco 
Oil on canvas "La Petite Tete" by MONREAL with frame 

€1800-3000 

232  Piel de zorro antiguo 
Antique fox skin 

€40-80 

233  Reloj de pared antiguo francés S XVIII funcionando 
18thC French wall clock working order 

€300-600 

234  Mesa de diseño de aluminio y madera negra en forma de rayo 
Aluminum and black wood top designer table in shape of lightening 

€1200-2400 

235  Grabado enmarcado VISAGE de Leonor Fini 
Framed print of VISAGE by Leonor Fini 

€120-200 

236  Grabado enmarcado L'HOMME ACCROUPI de Pierre-Yves Tremois 
Framed print of  L'HOMME ACCROUPI de Pierre-Yves Tremois 

€100-200 

Casi Todo reserva el derecho de hacer cambios en el catálogo después de su publicación 
Casi Todo reserves the right to make changes to the catalogue after its publishing 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Les recordamos que los lotes comprados en la subasta tienen que 
 ser pagados y retirados no más tarde que el martes 09 de Octubre   

En el caso contrario los lotes recurrirán un gasto de almacenamiento    

La oficina estará abierta 10-18h el lunes y martes    
Agradecemos su colaboración  

May we remind you that lots purchased in the auction should be  
collected and paid for no later than Tuesday 09th of October    

Otherwise storage costs will apply   

The office will be open 10-18h on Monday & Tuesday    
Thanks for your cooperation   

ALMACENAMIENTO DE LOTES COMPRADOS 
Lotes pequeños 5€ al día 
Lotes grandes 10€ al día 

STORAGE COSTS FOR PURCHASED LOTS 
Small lots 5€ per day 

Large lots 10€ per day 
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